
 

 
 

 

 

今回は主に５月の学校行事についてお伝えします。先週の創立60周年記念スポーツフェスティバルでは

たくさんのご声援ありがとうございました。夢を乗せた風船が青空高く昇っていったのが印象的でした。 

〇ようこそ１年生の会を実施しました(1・2年生) 
 4/28(金)に２年生が中心になって進めてくれた「ようこそ１年生の会」が開か

れました。当日は1,2年生が小グループに分かれて、学校中のあちこちの教室を

探検しました。校長室や職員室にもたくさんの子供たちが訪れました。２年生の

皆さんは、お兄さんお姉さんとして立派に１年生を案内することができていたの

で、昨年１年間の成長の跡をしっかりと感じることができました。きっと今年の1

年生も来年は2年生となって、新入生をしっかり案内してくれることでしょう。 

 

〇心の劇場(６年生)の観劇に行ってきました 
５/１０(水)には、6年生が劇団四季の「人間になりたがった猫」を観劇してきまし

た。昨年はコロナのためオンラインでの視聴でしたが、今年は４年ぶりの劇場ホー

ルでの開催となりました。やはり本物の舞台で演じられるお芝居はテレビ画面で

見るのとは違って、迫力もあったので大きな感動を得たようです。将来は川戸小

の卒業生からも、こうした舞台に立つ俳優さんやタレントさんが出るかもしれない

ですね。 

 

〇交通安全教室(１・４年生)  
 ５/１２(金)に中央警察署の指導のもとで交通安全教室が開かれました。１年

生は安全に登下校ができるように、正しい横断歩道の渡り方などについて教わ

りました。４年生は安全な自転車の乗り方について、実際に自転車を運転しなが

ら教えてもらいました。４月からはヘルメットの着用が努力義務になりましたの

で、今年も全校児童で交通事故ゼロを目指していきましょう。 

〇中学校との連携活動(小中一貫教育) 
6年生が中学校で開催された生徒総会の見学を行いました。今年はオンラ

インではなく直接見学することができたので、会場の雰囲気も味わえました。

また、中学校の体育祭のソーラン節の参観も行いました。体の大きな中学生

の迫力のある踊りを見て、とても良い刺激となったようです。自分たちもま

すます頑張ろうと、ますます気合が入りました。来年は自分たちもおそろいの

法被を着て、あの一員に加わるというイメージも持てたことと思います。 
〇春の町探検に出かけました(２年生) 
 ５/17(水)と１９(金)には、２年生が学区内の探検に出かけました。あいにく17

日は季節外れの暑さとなり、熱中症に注意しての探検となりました。川沿いや福

壽院、大宮神社などを見て回りました。自然が豊かな地域なので、動植物を含めた

いろいろな発見もあったことと思います。この経験を、これから生活科の学習に

生かしていきたいと思います。 

 

〇セーフティウオッチャー委嘱式を開きました 
５/2３(火)にはセーフティウオッチャーの皆さんをお招きして委嘱式を行いまし

た。皆さん、暑い日も寒い日も、雨の日も雪の日も無償ボランティアとして長年

続けてくださっています。「いつも子供たちの朝の挨拶から元気をもらっていま

す」とのお話もいただきましたので、これからも朝や帰りにお会いした際には、

元気な挨拶や感謝の言葉が言えるといいですね。ぜひご家庭でもお話しくださ

い。川戸小は、地域の皆さんに支えられながら歩んでいます。 
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←創立 60 周年マスコットキャラクター 
「ゆりっきー」です。 


